
Razgibana dejavnost občinske zveze kulturnih organizacij
V okviru svojega programa in sodelovanja s člani je ZKO Lj.

Moste-Poije sredi januarja organizirala posvete z zborovodji šolskih
pevskih zborov in mentorji lutkovnih skupin.
Lutkovna dejavnost

V naši občini deluje trenutno
devet lutkovnih skupin. Tri so v
kulturnoumetniških društvih po
KS (Kodeljevo, Zadobrova-
Sneberje, Hrušica), preostalih
šest pa na naših osnovnih šolah
(Ketteja in Murna, Leopolda
Mačka-Boruta, Jože Moškrič,
Vide Pregarc, Karla Destovni-
ka-Kajuha in Edvarda Karde-
Ija).

Posveta se, žal, niso udeležili
vsi vabljeni kljub temu pa je bila
razprava dokaj pestra, saj so si
mentorji izmenjali izkušnje in se
pogovorili o težavah, ki sprem-
Ijajo njihovo delo. V glavnem
v;>e skupine pridno delajo in so se
za novo leto s svojimi igricami
vcčkrat predstavile našim naj-
rr.lajšim po vrtcih, šolah in de-
lovnih organizacijah.

Eden pomembnih sprejetih
predlogov na posvetu je bil, da bi
skupaj z upravo kulturnega
doma Španski borci organizirali
predstave v domu, in sicer tako,
kot je bilo med gostovanjem
Lutkovnega gledališča Ljublja-
na. Dnevi in ure predstav bi

ostale iste, tj. ob sobotah ob 16.
uri, ker so se ljudje že navadili na
ta termin. Posebna komisija bi si
predhodno ogledala predstave
— predvsem zaradi izbire pri-
mernega prostora za posamezne
predstave.

Na posvetu je bil govor tudi o
občinskem srečanju lutkovnih
skupin v organizaciji OZKO,
najboljše predstave pa bi poslali
na območna in republiško sreča-
nje, ki bo letos predvidoma v
Novi Gorici in Celju.

Prav tako se bodo mentorji
udeležili seminarja za lutkarje v
Škofji Loki, kar je zaradi majhne
oddaljenosti za Ljubljančane še
posebej ugodno.
Šolski pevski zbori

Na posvet z zborovodji šol-
skih pevskih zborov smo tudi to
pot povabili našega večlethega
sodelavca — skladatelja in zbo-
rovodjo Mira Kobala. Skupaj
smo pregledali trenutno stanje
pevskih zborov po naših šolah in
ugotovili, da je skoraj povsod
velik problem s pedagoškimi de-
lavci za glasbeni pouk in s tem v
zvezi tudi z zborovodji.

Prav tako se pojavlja stara
praksa, da so pevske vaje slabo
obiskane, ker so marsikje isti
učenci vključeni tudi v najra-
zličnejše druge krožke in sekcije,
ki pa so mnogokrat ob istem času
kot pevske vaje. Čeprav vemo,
da so učni programi šol dokaj na-
trpani, bi šole skoraj morale za-
gotoviti nemoteno delo pevskih
zborov, ki so vendarle nekakšni
stebri najrazličnejših proslav in
prireditev po šolah in krajevnih
skupnostih in ne nazadnje tudi v
občinskem merilu.

Ker se je posveta udeležilo
nekaj novih zborovodij, je bil
govor tudi o načinu priprav in o
organizaciji občinskega srečanja
otroških in mladinskih pevskih
zborov.

Čeprav imamo sedaj v Mostah
nov kulturni dom, bo tudi letos
občinsko srečanje v feslivalni
dvorani pionirskega doma. Po
izkušnji leta 1982 smo morali
ugotoviti, da za tako množico
olrok, kot se jih zbere na občin-
skem srcčanju. v novem domu
žal ni ustreznih prostorov. Poleg
tega je dvurana premajhna, da bi
mladi pevd in pevke poslušali eni
druge, kar je vsekakor njihova
velika želja. Te možnosti v festi-

valni dvorani so, ker zbori pre-
prosto posedejo v dvorani drug
za drugim kot potem v programu
nastopijo. Še vedno pa ostane v
parterju in na balkonu precej
prostora za starše in druge obi-
skovalce. Letošnje srečanje bo
torej v festivalni dvorani, in sicer
v četrtek, 18. aprila, ob 17. uri.

Skupaj s tovarišem Kobalom
smo izbrali pesem za srečanje:
Slava tebi, domovina skladatelja
Marjana Kozine ter se pogovorili
o programu nasploh, ki naj bo
letos posvečen 40-letnici osvo-
boditve, evropskemu letu glasbe
in še nekaterim drugim obletni-
cam in obeležjem. Vsekakor naj
bi vsak zbor od treh izvajanih
zapel vsaj eno revolucionamo,
borbeno ali delavsko pesem, pri
izboru drugih dveh pa lahko
zbori črpajo iz bogate zakladnice
slovenskih, jugoslovanskih ali
tujih ljudskih in umetnih pestni.
O podrobnostih v zvezi s sreča-
njem se bomo pogovorili na na-
slednjem posvetu takoj po šol-
skih zimskih počitnicah. M.Š.


